

三季度GDP同比增长6.9%

六年来增速首次跌破7%

居民可支配收入增速跑赢GDP



传统产业去产能 拖累GDP增速

此次是中国GDP实行分季核算的新 标准后,统计局首次公布GDP。分季度 看,一季度中国GDP同比增长7.0%,二 季度增长7.0%,三季度增长6.9%。

三季度GDP增速尽管"破7",但仍好 于市场预期。机构和专家认为,传统产业 去产能加大了三季度经济下行的压力。

"三季度GDP增长6.9%,下到7%以 下,但是只下降0.1个百分点,应该说还 是在7%左右。"国家统计局新闻发言人、 国民经济综合统计司司长盛来运指出, 我国仍处在结构调整的关键阶段,传统 产业不仅在去库存,而且在去产能,钢 铁、水泥、建材这些传统产能过剩行业的 增速都出现下滑。前三季度,粗钢产量 下降2.1%,水泥产量下降4.7%,短期来 讲对工业运行产生压力。

交通银行首席经济学家连平指出, 经济下行压力主要集中在第二产业的传 统产能过剩行业。一方面资源开采业、 重工业、加工制造业等去产能压力较大, 另一方面以房地产为代表的重投资领域 增速下降导致钢铁、水泥等需求走弱。

国家统计局19日公布的数据显示,三季度GDP同比增长6.9%,这 是6年来GDP增速首度"破7"。根据城乡一体化住户调查,前三季 度全国居民人均可支配收入16367元,同比名义增长9.2%,扣除价 格因素实际增长7.7%,人均可支配收入增速跑赢GDP。专家认为, 在全球经济形势不明朗、中国经济结构调整的背景下,GDP"破7"并 不意味着经济运行出现了问题,稳中有进、稳中向好的大势没有改变。

结构继续优化,服务业维持"稳中有进"局面

专家认为,当前经济增速尽管 有所放缓,但仍处于合理运行区 间。经济运行有一些企稳的积极 因素已经显现,结构调整步伐加 快、新动力孕育成长。

首先,内需结构进一步改善。 前三季度净出口、消费和固定资本 形成对GDP增长的贡献率分别是 负1.8%、58.4和43.4%。其中,消费 对GDP增长的贡献比去年同期提 高9.3个百分点。其次,产业结构 继续优化。前三季度,第三产业增 加值占国内生产总值的比重为 51.4%,比上年同期提高2.3个百分 点,高于第二产业10.8个百分点。

盛来运指出,1~9月,网上零售 额增长还是在36%左右,将近

40%,新产品像新能源汽车都在翻 倍增长。在工业结构中,1~9月高 技术产业增加值增长速度仍然达 到10.4%,比规模以上工业增长速 度高出4.2个百分点。

摩根士丹利华鑫证券宏观经 济研究主管章俊认为,服务业在三 季度继续维持"稳中有进"的局面, 对前三季度GDP拉动的贡献继续 上升,这在一定程度上反映经济结 构转型依然在推进中,而且是在向 更趋合理的方向发展。

连平也认为,当前服务业保持 较快增长,非制造业商务活动指数 一直处于较高的扩张水平,服务业 未来发展潜力较大,将逐渐成为经 济增长新动能。

|新动力进一步集聚,四季度还有较大政策空间

专家认为,经济"稳增长"措施 旨在"稳定"、而非"加速"增长。四 季度,货币政策和财政政策还有较 大空间。

中国国际经济交流中心信息 部副部长王军指出,中国经济新的 增长引擎已初见端倪,新动力进一 步集聚。新产业、新模式、新业态 目前虽尚不足以抵消传统产业的 下降,但代表了发展的方向。

"消费结构正在转变,网络消 费、信息消费增长很快,降低进口 消费品税率等措施将为消费进一 步增长创造条件。预计全年经济 运行走势平缓,能够实现7%左右 的增长目标。"连平说。

事实上,近期中央政府已开始 推进一系列"稳增长、促改革"的措

施。国家发改委近日透露,今年1 月~9月共审批核准固定资产投资 项目218个,总投资18131亿元。 国资国企改革方案的推出,也在一 定程度上提振了市场的信心。

来自中国银行的报告认为,在 新旧动力切换的关键期,政策要继 续保持宽松取向,为经济新动力的 成长和经济转型赢得时间,特别是 要兼顾稳增长和防风险双重任 务。深化改革的大方向不能变,短 期托底的政策取向也不能变。

中央党校副校长赵长茂认为, 随着各项稳增长政策效应的逐步 显现,新的调控政策出台及"改革 红利"的持续释放,这些积极变化 将成为我国经济企稳回升、转轨变 型的重要推动力量。据新华社

第15123期双色球分析



奇偶分析 上期奇偶比开出4:2, 近5期奇偶比为18:12,奇数占优,本期 奇偶比关注3:3、4:2组合。

区间分析 上期区间比为3:2:1, 本期区间比关注2:2:2。一区上期在 中端开出2个号码,在后端开出1个号 码,本期可关注03、04、06、08、09、10中 的2个;二区上期在中端、后端各开出1 个号码,本期可关注12、13、14、18、19、 20中的2个;三区上期在前端开出1个 号码,本期可关注23、24、25、27、30、31 中的2个。

和值分析 上期和值为86点,下跌 16点,本期推荐和值区间100~110点。



上期开出小奇数07,本期关注03、 05、07、11。中原彩票

■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩"排列3、排列5"第15285期 排列三 421 排列五 42195

福彩七乐彩第15122期 01 08 09 13 14 24 29+07

体彩大乐透第15122期 11 13 15 26 35+06 11

福彩3D第15285期

508

福彩"22选5"第15285期 03 07 09 13 15

上投摩根7产品 再派亿元大红包

WIND 数据显示,截至 10 月 15 日,基金年 内分红总额达 642 亿元, 较去年全年 329 亿 元的分红总额增长了近100%。据悉,截至三季 度末,上投摩根旗下7只定期分红基金再次达 到分红标准,将于10月21日派发超1亿元的 现金大红包。今年以来上投摩根旗下基金已 累计分红 16.9 亿元。

值得一提的是,今年三季度 A 股遭遇剧 烈调整,不少投资者转向债券市场寻求机会。 上投摩根基金旗下固定收益类产品表现稳健, 到点分红更有利于投资者及时落袋为安。

股市有风险 投资需谨慎

「百岁老中医醋疗降压大揭秘 》 降压稳压不是梦

血压作用。其实早在《本草纲目》、《千金食 治》、《医林纂要》等诸多名著中就有记载。醋

能破血运、消肿痛、散水气、杀邪气。 现在,山西百岁许老中医,就特别指出,吃 醋降血压还得有诀窍,不是所有的醋和醋泡的 东西都能降血压。多年来,许老先生用他的老醋 汤方,让多数高血压病患者摆脱了西药的依赖, 并拯救了大量的脑出血、脑中风患者。他的"醋 疗"绝技在当地广为流传。

为了将这一中医瑰宝发扬光大, 许老依据 多年从医经验,专门编撰出《百岁老中医醋疗 降压大揭秘》一书供大家参照调理。该书图文 并茂,语言简单易懂。不仅对醋疗方法进行详细 的介绍,更有大量患者真实的采访记录。实为广

大中老年高血压病人健康的长寿宝典

为了让更多的高血压、心脑血管病患者受 \$于中医醋疗、《百岁老中医醋疗降压大摄秘》 -书即日起面向全国免费赠阅。凡 50 岁以上高



管病及并发症患者均可拨打 400-031-5735 免费领取。 本次活动为公益惠民活

动全程不收取任何费用。只需 一个电话本书即可送到家。

ISBN 978-7-5384-8392-5 声明:申领此书有机会享健康大礼

^{免费申} 400-031

能助听器 来电

免费申领电话:400-016-1867(仅限 500 名)

老年人听力不好,要不要佩戴助听器?不戴助 听器有什么危害?老年人听不到声音,大脑对外界 反应会减慢,久而久之,会使人反应迟钝、语言能 力下降,不仅影响生活质量。而且,听力下降,会导致老年人交流减少,失去社交兴趣,逐渐将自己隔 离起来,变得沉默寡言,产生孤僻、自卑、抑郁等系 列心理问题。

因此,为了避免听力越来越差,老人一定要及时佩戴助听器。但是,市场上好的助听器价格动辄 几千元,而普通助听器体积大、噪音大,听障人士 难以适用!

智能助听器 给你好听力

艾笛生高科技智能助听器,源自德国技术,时尚的蓝牙设计轻便美观,锂电池充电,超长待机, 一机双耳,一个助听器全面解决两个耳朵耳聋、耳鸣大难题。艾笛生助听器技术,受国家专利保护, 实现立体声聚焦,双耳交互,智能转频,防啸叫,是 新一代智能助听器。

为普及智能助听器在听力障碍人士中的科学 使用,重回有声世界,我公司特此发起大型救助活 动 活动期间 中德拉 围内进行救助,免费发放,

本次公益救助,是让你不多花一分钱,远离耳 聋、耳鸣的困扰,戴上就能听得见、听得清的智能助听器。我们相信:只要你的耳朵还有一点听感, 就能让你听得见、听得清,能听戏,能唠嗑,能听孙 子、孙女唱儿歌!

如果您或您的家人长期耳聋、耳鸣、听力差 请赶快拨打电话,只需花最少的钱,智能助听器送 到你手中! 你一定记着,这是惠民救助活动,发放 过程只需支付少量材料费和物流费。欢迎社会各 界人士监督。活动仅限打进电话的前500名读者, 先到先得,送完即止。

ノレエリノレドマ・メニ フロレドユー 。 専食药監械(准)字 2014 第 2460228 号 - 粤食药監械(准)字 2014 第 2460229 号

报名申领电话:400-016-1867